Voorbeeldtekst richting trainers m.b.t. belang van sociaalpedagogische ontwikkeling

Onderwerp: Ontwikkel je als trainer!

Beste ...,

Als trainer draag je bij aan het sportplezier en de sportieve en persoonlijke ontwikkeling van iedereen die bij ons komt <schaatsen/inline skaten>. Wij als vereniging kunnen niet zonder onze trainers, daarom zijn we erg blij met jou als trainer bij <naam van je club>!

Het belang van sociaalpedagogische ontwikkeling van onze trainers 
Bij training geven komt meer kijken dan 'alleen' het aanleren van een sport. Een effectieve trainer schept een positieve omgeving voor sporters en heeft oog voor de groei van zijn <schaatsers / skaters> op sportief en persoonlijk vlak. Want hij realiseert zich dat plezier en zelfvertrouwen cruciale succesfactoren zijn in de sport. Hij is richting zijn sporters dus optimistisch, geeft zijn spelers complimenten (eerlijk en concreet), denkt goed na over hoe hij kritiek brengt, legt het accent op inspanning, zelf beter worden en vooruitgang (en daarvan genieten) in plaats van op resultaat, en geeft aanmoedigingen. Door dit alles ontstaat een positieve sfeer waarin sporters zich prettig voelen en zich goed kunnen ontwikkelen.
Sessie om ervaringen uit te wisselen 
Dit seizoen organiseren we als <naam van je club> op <datum> een sessie voor al onze trainers samen om ervaringen uit te wisselen. Je bent van harte welkom op <locatie> om <tijd>. Laat even weten of je erbij bent door een e-mail te sturen naar <mailadres>. Dank alvast voor je reactie!

Met vriendelijke groet,

<naam>

